



ERRATA AO EDITAL N. 020/2024

EDITAL DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO

A Comissão Organizadora do Processo Seletivo Público Edital 020/2024 – Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos no uso de suas atribuições legais, torna público que o Edital n. 020/2024 passa a ser assim definido:

INSCRIÇÕES DEFERIDAS - EDITAL 20/2024

PROCESSO DE ESCOLHA DE AUXILIAR DE MANUTENÇÃO E CONSERVAÇÃO, MOTORISTA D, COVEIRO, PINTOR, AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS, PEDREIRO E OPERADOR DE EQUIPAMENTOS, ONDE SE LÊ:

CARGO DE PEDREIRO	
01	Adael da Silva
02	Paulo de Sá Ribas
03	Davi Darci Lopes
04	Elio Francisco Leal
05	Alecio Alonso Coelho
06	José Monteiro Neto
07	Jucelio Osmar Reinaldo
08	Marcos Antonio Machado
09	Paulo Renato Ignácio
10	Marcelo Justino Garcia
11	Glauco Rodrigo da Silva Alves
12	Thiago Orlando Barbosa Ferreira
13	Paulo Reinaldo

LÊ-SE:

CARGO DE PEDREIRO	
01	Adael da Silva
02	Paulo de Sá Ribas
03	Davi Darci Lopes



Estado de Santa Catarina
PREFEITURA MUNICIPAL DE GOVERNADOR CELSO RAMOS
CNPJ: 82.892.373/0001-89

04	Elio Francisco Leal
05	Alecio Alonso Coelho
06	José Monteiro Neto
07	Jucelio Osmar Reinaldo
08	Marcos Antonio Machado
09	Paulo Renato Ignácio
10	Marcelo Justino Garcia
11	Glauco Rodrigo da Silva Alves
12	Thiago Orlando Barbosa Ferreira
13	Paulo Reinaldo
14	Jessé Teixeira

Governador Celso Ramos, 17 de Dezembro de 2024.

PABLO MARIO SOUZA

Secretário Municipal de Infraestrutura e Serviços Público